
 
 

 

Δελτίο Τύπου 

Θεματική συζήτηση για την κοινωνική ένταξη των Ρομά και τις ευκαιρίες και τις προκλήσεις της 

αστυνομικής διαμεσολάβησης διοργάνωσε η Ε.Ε.Τ.Α.Α., την Παρασκευή 20 Ιανουαρίου 2023, στο 

Γραφείο Κεντρικής Μακεδονίας της Εταιρείας, μετά από αίτημα των νέων που συμμετέχουν στην 

πιλοτική εφαρμογή του χρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου BE-PART. 

Το Έργο BE-PART σκοπό έχει την προώθηση της ενεργού, ισότιμης και χωρίς αποκλεισμούς 

συμμετοχή των νέων στη διαχείριση των τοπικών υποθέσεων, στοχεύοντας στην ενίσχυση των 

Δημοτικών Συμβουλίων Νεολαίας. Εντός αυτού του πλαισίου, στο 3
ο
 στάδιο της υλοποίησής του, 

προβλέπεται η τακτική διαβούλευση εκπαιδευμένων νέων και στελεχών της τοπικής 

αυτοδιοίκησης, σε 3 Δήμους (Αθήνα, Λάρισα και Θεσσαλονίκη), σε θέματα συμπερίληψης, 

δημοκρατικής διακυβέρνησης και συνηγορίας. 

Η θεματική συζήτηση εντάχθηκε στις εργασίες διαβούλευσης στο Δήμο Θεσσαλονίκης και σε αυτή 

συμμετείχαν μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Θεσσαλονίκης, νέοι που διαβιούν στο 

Δήμο Αμπελοκήπων Μενεμένης, στελέχη του Δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης και του Δήμου 

Νεάπολης Συκεών, καθώς και στελέχη της Ε.Ε.Τ.Α.Α. και της ActionAid Hellas. 

Στη συζήτηση συμμετείχαν ως προσκεκλημένοι οι αστυνομικοί εκπαιδευτές σε θέματα κοινωνικής 

διαμεσολάβησης κ.κ. Δημήτριος Μήτραινας, Διευθυντής Διεύθυνσης Αστυνομίας Τρικάλων, 

Νικόλαος Στοϊκούδης, Διοικητής Τμήματος Ασφαλείας Διεύθυνσης Αστυνόμευσης Κρατικού 

Αερολιμένα Θεσσαλονίκης και Αθανάσιος Κανάκης, Ψυχολόγος Ελληνικής Αστυνομίας / Κεντρικό 

Ιατρείο Θεσσαλονίκης - Διεύθυνση Αστυνομίας Θεσσαλονίκης. 

Τοποθετήσεις στο πλαίσιο της συζήτησης έγιναν από τον Καθηγητή της Σχολής Κοινωνικών, 

Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης, κ. Ευάγγελο 

Δρυμπέτα και το Γενικό Γραμματέα του Δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης και Μέλος Δ.Σ. Ε.Ε.Τ.Α.Α., 

κ. Αθανάσιο Παπαγεωργίου, ο οποίος και εκπροσώπησε τη Διοίκηση της εταιρείας. Τη συζήτηση 

συντόνισε η Δρ. Έλλη Χριστούλα, Επιστημονική Υπεύθυνη του Έργου BE-PART. 

Το Έργο BE-PART υλοποιείται από την Ε.Ε.Τ.Α.Α. / Συντονιστής Έργου, το Κ.Ε.Σ.Δ. – Ίδρυμα 

Θεμιστοκλή και Δημήτρη Τσάτσου και την ActionAid Hellas 

 

 



 
 

 

 

Οι κ.κ. Δ. Μήτραινας, Ν. Στοϊκούδης και Α. Κανάκης που τίμησαν με την παρουσία τους τη συνάντηση 

 

 

Τοποθέτηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης κ. Α. Παπαγεωργίου στη συνάντηση  

 

 

 



 
 

 

 Τοποθέτηση του καθηγητή του ΔΠΘ κ. Ε. Δρυμπέτα στη συνάντηση 

 

 

 


